

# 充分发挥工会作用 推进定城经济腾飞

## 定城镇总工会成立暨第一次代表大会隆重召开

■ 王议宵



定城镇总工会揭牌仪式。 王议宵 摄

3月30日上午，定城镇总工会成立暨第一次代表大会在镇政府大礼堂隆重召开。人大常委会副主任、县总工会主席吴清雄、县总工会副主席周家安、定城镇委书记、镇长符公兴等领导

出席会议，县总工会主席吴清雄作了重要讲话。来自全镇各企事业单位基层工会的37名会员代表参加了会议。

根据《镇总工会选举办法》的规定，会议选举产生了定城镇总工会第一届委员会、第一届经费审查委员会。谢师华同志当选为工会第一届委员会主席，朱运茂、王世开同志当选为工会第一届委员会副主席，朱运茂同志当选为工会第一届经费审查委员会主任。随后由县人大副主任、县总工会主席吴清雄，定城镇委书记、镇长符公兴为定城镇总工会揭牌。

新当选工会主席谢师华向大会作就职宣言，并对今后总工会的工作提出四点要求：一是要坚定不移地走中国特色社会主

义工会发展道路；二是要健全工会工作制度，加快推进基层工会建立；三是提高主人翁意识，要继续全心全意为群众服务；四是要以改革创新精神进一步加强工会组织自身建设。

定城镇总工会第一次代表大会的召开，是定城镇职工阶层政治民主生活中的一件大事，它标志着定城镇工会组织管理走向了规范化、正规化，迎来了工会工作的新时期。在镇委、县总工会的领导下，必将促进全镇广大职工群众和各基层工会组织以科学发展观为指导，与时俱进，开拓创新，勇敢地肩负起时代赋予的伟大使命，为推动定城镇经济快速发展和社会全面进步做出新的贡献。

# “百里百村”工作动态

1、“百里百村”文明生态村创建情况。四镇共新建任务27个，完善提高11个村庄，现在已经基本完成“脏乱差”治理工作。目前，已有9个村庄近日准备动工建设，其中翰林、龙河已有2个新建村庄开始硬化道路。

2、精品线路道路建设情况。县扶贫办已与岭口镇协调深水朗路段动工事宜工作，现正由岭口镇开展道路清理及青苗移植等准备工作；大山路段已由县发改委向省申报专项资金，资金还未拨付；林田至火星和红花岭至龙拔塘两条路段已由县交通局协调相关乡镇正在施工建设。

3、驿站与服务点建设情况。3月24日，县委书记孙颖赴“百里百村”实地调研时高度重视驿站的选点工作。她强调，休闲驿站要建在交通便利的主干道边，不一定在景区内，但一定要建在人气旺的地方。在建设过程中，要保护好景区内的原生态，着力打造“百里百村，古色古乡”原生态休闲基地。同时，她要求四个驿站和精品线路上新建与完善村庄一定要在美食节前全部完工。各相关乡镇要高度重视，尽快抓落实，按时完成建设工作。目前，驿站与精品线路上服务点的选点工作已经完成，建设规划已报县委、县政府，现正处于修改完善中，待规划确定后即可马上动工建设。（司玉）

# 我县设消防试点 岭口当先行者

■ 吴采净

近日，县岭口镇召开了消防试点工作暨2011年上半年消防工作部署会议，会议要求，切实提高广大人民群众消防安全意识和全社会抵御火灾事故的能力，深入推进“大排查大整治大宣传大培训大练兵”活动，打牢消防安全“防火墙”工程，进一步加强定安县社区消防工作和城镇消防规划建设，提高全社会抗御火

灾的能力，推进农民增收提高消防安全保障。

“目前，全县各镇在消防方面的基础都非常薄弱，甚至个别乡镇的加油站在一楼，居民在二楼做饭，使用电子设备，这是非常危险的。消防试点的设立，对各镇具有重要的影响，我们一定要全力把试点做好，带动全县消防工作进一步发展，增强广大群众对火灾的警惕

性，全面提高全县的消防意识，全力筑牢县农村社会消防安全“防墙”工程。”县消防大队大队长周强说。

岭口镇距定城镇40多公里，消防车到达约需50多分钟，如果出现火情，到达之后由于黄金时间已过，也只能开展原因调查等事后处理工作，岭口镇山林地区又比较多，橡胶、槟榔等农作物比较发达，一旦引

发火灾，容易造成经济作物的损失，加上地方乡镇水源缺少，对火灾后消防工作的开展极为不利。

岭口镇委、镇政府主要负责人充分认识到这些不利因素，表示将加大对消防安全的重视，防患于未然，一方面，积极并主动与县消防大队紧密联系，寻求提高群众消防意识，加强消防知识宣传的有效方法。另一方面，加大对义务消防队的指导培训，因地制宜设立固定的消防宣传栏、宣传橱窗，及时发布一些与人民群众生产生活息息相关的防火灭火常识，提高全民消防安全意识。

## “双创”工作进行时

# 让“黑户”广告牌远离生活

■ 吴采净

不少广告牌在履行广告职能的同时，也带来了严重的安全隐患，大小不一的广告牌不仅影响了城市的美观，也给驾驶员视线造成一定的干扰，陈旧的广告牌也对过往行人的安全构成了威胁。

近日，为了更好的促进我县“双创”工作的开展，加快创建省级园林城市和卫生城市的建设步伐，营造良好、安全的生活环境，县城管局组织三十七名工作人员，启用起吊机和氧割机对定城镇美食一条街上的违章广告牌进行拆除。

由于大部分广告牌过高，工作人员先用绳索对广告牌进行捆绑固定，然后用氧割机将广告牌支架焊断，慢慢松开绳子将广告牌轻轻卸下，避免伤及行人，拆除下来的广告牌逐一放置在安全地带，再统一处理。城管局局长许振侠介绍，由于部分广告商的责任缺失，利益为上，县城许多店铺的广告牌成了“黑户”。此次拆除的主要是高度超过1米5标准，陈旧、画面不清晰的广告牌，这类广告牌不仅对市容市貌造成一定的影响，重要的是对过往的行人造成一定的安全隐患。



县城管局拆除违章“黑户”广告牌 吴采净 摄

据了解，县“双创”工作开展后，县城管局多次召开会议，统一部署，认真做好排查工作，对违章广告牌，提前通知店主，先做调解工作，后进行拆除。

“违章广告牌是一定要拆除的，城市就是我们的家，我们要加大力度对违章广告牌的拆除清理，营造一个环境优美、安全的家，让“黑户”广告牌远离我们的生活。”许振侠坚定地说。

对于违章广告牌的拆除，广大群众高度配合，家住附近的王女士说：“平时走过这些陈旧的大广告牌时，

总会担心会不会掉下来，现在在政府组织拆除，不仅仅拆除了威胁，还有利于美观环境，以后发现违章、陈旧广告牌，一定主动通知相关部门。”在拆除现场，一旅店老板还主动找到工作人员，询问是否能帮他拆除自家店铺破旧的广告牌。

据统计，“双创”工作开展以来，县城管局已经拆除违章广告牌60多块、乱挂的条幅200多幅，取缔乱搭违建20多平方米，占道经营100多家。

下一步，县城管局将全面整治违章广告牌，加强广告牌的管理，严格控制广告牌标准，全力对城市乱摆、乱占、乱停、乱放问题进行大力整治，调换街道老旧、无法正常工作的路灯，对个别街道只有单边路灯的问题进行整改，营造良好的生活环境，为即将来临的定安文化美食节打好强有力的基础。

许振侠说，环境整治，人人有责，“双创”工作，并非是政府部门的独角戏，只有全县团结起来，振奋精神，坚定信心，才能更好的实现发展目标，推动海南国际旅游岛建设。

3月30日，龙门镇召开了2011年龙门镇环境卫生综合整治动员大会，号召全体干部群众积极行动起来，共同努力，响应县委、县政府开展“双创”工作，进一步规范镇村卫生管理，美化镇村容貌，提升城镇品位，促进全镇经济社会全面发展，推进海南国际旅游岛建设。

会上，镇委书记、人大主席凌仕斌做动员讲话。全体镇干部、县直属单位负责人，各村书记、主任及“百里百村”经济小组组长共106人参加了会议。

会议上，组织宣传统战委员陈德轩宣读了《2010-2012年定安县城环境卫生整治行动实施方案》，环境卫生综合整治内容包括：集中化开展镇区环境卫生清理整治行动，加强农村公共场所的环境整治，抓好省级、县级公路的环境卫生整治，抓好久温塘冷泉区的环境卫生整治，抓好城乡生活垃圾的收集、清运和处理，抓好农村改水、改厕和健康教育工作。

凌仕斌强调，加强管理，搞好环境卫生整治，是每个单位、每个干部群众义不容辞的责任。各单位广大干部群众要全面落实省旅游委主任陆志远同志和县委书记孙颖同志关于环境综合整治的重要讲话和全县“双创”工作会议精神，坚定信心，积极投身这项活动中去，努力开创龙门镇环境卫生管理工作新局面，为建设5A级风景区、社会主义新农村，推进海南国际旅游岛建设而努力。

为了进一步明确责任，会议上，各单位与镇政府签订了《环境卫生整治责任书》。（吴采净 孙国富 郑俊青）

# 龙门镇召开环境卫生综合整治动员大会